

逛崂山聊崂山，外国朋友共品啤酒香

崂山区举行中外文旅交流活动 观看国潮演出体验非遗文化感受时尚崂山的魅力

本报7月29日讯 感受太清游览区，观赏“China”中国瓷，参与“茶和天下”崂山采茶品茶活动，逛非遗市集体验传统文化，到啤酒节会场看国潮实景演艺……7月28日，“青岛与世界干杯”崂山区中外文旅交流活动举行，本次活动邀请了60多位国际友人参加。

当晚，国际友人来到第34届青岛国际啤酒节崂山会场，品饮啤酒及美食，观看国潮演出，体验非遗文化，感受中华传统文化和时尚崂山的魅力。崂山区文化和旅游局党组书记、局长胡声锐致辞时说，青岛国际啤酒节是青岛亮丽的城市名片，是迎接五湖四海宾朋的国际会客厅，今年恰逢崂山区建区30周年，欢迎来自全球各地的国际友人走进啤酒节，以节为媒与各国朋友交流合作，共创美好未来。

崂山以秀美的自然风光、深厚的文化底蕴吸引着世界的目光，让每一位到访者流连忘返。曾担任中巴经济走廊巴基斯坦执行秘书的Adnan（阿德南）现场分享了与家人的崂山文旅体验感受：“我们全家都很喜欢崂山，我们喜欢



崂山的风景，更喜欢崂山休闲度假的生活方式。”来自哈萨克斯坦的留学生Galina（星星）化身崂山文旅推荐官，面向在座的国内外游客推荐崂山好玩有趣的不同场景：“如果你喜欢登山、徒步

这样的户外运动，那一定不要错过崂山风景区。除了优美的自然风光，崂山还有丰富的民俗非遗文化。”

当晚，“时尚崂山 干杯世界”国潮演出在会场中心舞台盛大开启，一幕幕

奇幻美妙的场景让观众们大呼过瘾。“我昔东海上，劳山餐紫霞”，伴随着诗仙李白的名句传出，以海上仙山为背景，一场大唐盛装秀带来精彩开篇。之后是崂山武术文化表演、崂山十二花神走秀、汉婚新人凤冠霞帔展示……本次演出以时间为轴，选取知名的崂山历史文化代表人物，以国潮时尚秀的形式邀请国际友人融入其中，共同打造了一出崂山文旅中外交流国潮大戏。此外，主办方还推出了国际音乐演艺、非遗市集等精彩板块，设置工作坊让游客亲手体验简单的漆艺装饰，联动青岛市漫画协会结合国潮组织写生体验。

啤酒节是崂山打造城市会客厅、提升城市品质活力、推动经济社会高质量发展的重要举措。作为崂山区四大主导产业，崂山文旅产业不断“强特色、创一流”，锚定“打造崂山优秀传统文化传承发展创新片区，山海特色的文化旅游度假目的地”两大目标，提质升级，高质量发展，书写了大美崂山亮丽的时代新篇。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心）

纽扣电池塞进鼻，3岁女童闹悬

青岛妇儿医院专家表示：幸好及时发现，严重可致鼻穿孔

本报7月29日讯 许多家长可能想不到一粒小小的家用纽扣电池可能酿成严重后果。近日，青岛妇女儿童医院接诊一名3岁女童小美，她误将纽扣电池塞入鼻腔，导致有黄褐色分泌物流出，幸亏就诊及时，避免了更严重的伤害。

小美在家中玩耍时，无意中发现了一枚闪亮的圆形“纽扣”，这让她爱不释手，并尝试着将这枚“纽扣”放入了自己的鼻子。到了晚上，小美的右侧鼻子肿胀，并且鼻腔内时不时有黄褐色分泌

物流出。这让家长十分担心，赶忙到青岛妇女儿童医院耳鼻喉科门诊就医。根据病情，接诊医师立即为小美安排了CT检查。从鼻窦CT的结果可见，小美的右侧鼻道内赫然有一个高密度金属影阻塞，且右侧鼻腔内的黏膜已受到严重化学腐蚀。

经过耳鼻喉科专家进一步检查，发现在小美鼻腔内的异物是一枚直径为1.16厘米大小的纽扣电池。经专家介绍，纽扣电池含有汞、镉、铅等重金属物质，遇到鼻腔黏液后会产生电流、放

电现象，如果不及时取出，会对孩子鼻腔黏膜造成腐蚀和烧灼，严重时甚至会造成鼻中隔穿孔等严重后果。耳鼻喉科团队立即为小美开展手术治疗，清理鼻腔、冲洗创面，术中将腐蚀、坏死的黏膜进行彻底清理，缓解了纽扣电池造成的继发性损伤。幸运的是，鼻中隔并未穿孔，术后恢复顺利。目前，小美已出院，家长终于放下心来。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者于波 实习生王紫滢 通讯员遇静）

民政局出手派出所相助
离家12年老人返浙回家

本报7月29日讯 近日，崂山区民政局收到一面“鼎力相助情似海、无私救助恩如山”的锦旗。这面锦旗来自离家12年的走失老人及家属，为了感谢工作人员对老人的悉心照顾、帮助自己找到走失的亲人，特意从千里之外的杭州快递过来。

7月4日，崂山公安民警将一名迷路老人送到崂山区民政局的流浪乞讨救助服务点。这名老人60多岁，神志有些不清，说话带有地方口音，交流信息中模糊地提到好像是浙江杭州人。工作人员为老人洗澡后，帮老人换上一身崭新的衣服，安顿好生活起居。

为了能尽快找到老人的家人，工作人员又与派出所民警取得联系，通过老人提供名字的前两个字，及其写出的弟弟名字等信息，在第二天终于初步确定了老人的信息及家人的联系方式。工作人员立即安排老人与家人进行视频通话，时隔多年未见，双方均感到难以置信，聊了聊家庭相关情况后，对方终于确定这就是他失散多年的亲人，隔着屏幕，大家都不禁热泪盈眶。

7月6日，老人的弟弟从杭州驱车赶到崂山区救助服务点，接老人一起返回家乡。临走时，老人的弟弟再次对工作人员耐心负责的工作态度表示感谢。“青岛真的是一座特别温暖的城市。”老人的弟弟说。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者张译心）

客串交警，为救护车“打开”生命通道

307路公交车司机徐强遭遇路堵及时出手 疏导交通抢出急救时间

本报7月29日讯 高温来袭，和高温相伴随的还有岛城街头的暖心瞬间：晚高峰时段，一辆120救护车遭遇堵车无法通行，公交驾驶员“化身”交警，及时疏导交通，为救治工作赢得了时间。

29日上午，公交崂山五分公司工作人员排查车辆监控时发现，24日傍晚6时许，延吉路金坛路口因车流量太大而发生了拥堵。此时，一辆120救护车鸣笛驶来，没多久就被堵在了车流中。307路公交车驾驶员徐强见状，立即停稳车辆，打开驾驶室门就跑到道路中间，挥舞手臂指挥车辆。“得知是为救护车让行，大家都非常理解支持。”徐强告诉记者，疏导过程非常顺利，车主们很快就给让出了一条生命通道，救护车迅速通过通道前行。

看着救护车远去，徐强立即回到了岗位上继续运营，目睹全过程的乘客们，纷纷为他的举动点赞叫好。面对赞



徐强表示：“听到救护车的鸣笛声，我就感觉情况紧急，下车疏导交通是下意识的反应。我观察了一下前方，发现其实只需要几辆私家车稍微挪动一下位置，道路就能通畅。”徐强告诉记者，公

交驾驶员每天在路上行驶，遇到救护车都已养成了45度礼让的习惯。当天的疏导过程，广大私家车主的配合给他留下了深刻印象。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者徐美中）

天气预报

市区

今天 晴

南风 3-5级 26℃~30℃

明天 晴

南风 3-5级 26℃~30℃

明天

崂山 晴 26℃~31℃

即墨 晴 26℃~35℃

胶州 晴 26℃~33℃

黄岛 晴 26℃~32℃

莱西 晴 27℃~35℃

平度 晴 27℃~35℃

男童抽搐就医，夜查交警一路开道护送

本报7月29日讯 7月26日晚，高新区交警一中队在正阳西路宝源路路口执勤时，护送一名身体抽搐的4岁男童前往青岛市妇女儿童医院城阳院区就医。

当晚8时许，民警在正阳西路宝源

路口缉查布控时，一辆打着双闪灯的轿车停下车，司机称孩子突然抽搐，要去妇女儿童医院城阳院区，希望警车开道护送。民警立刻将情况上报指挥中心，随后驾驶警车一路疾驰，开启警灯提

醒路上车辆注意避让。在指挥中心全力配合及保障下，原本20多分钟的路程用了10多分钟，为救治赢得了宝贵时间。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者刘卓毅 通讯员宫亮 刘俊楠）